



Primăria Municipiului Sfântu Gheorghe

Nr. 46.867 /29.08.2017.

INVITAȚIE LA DEZBATERE PUBLICĂ

Primăria Municipiului Sfântu Gheorghe vă invită la dezbateră publică organizată asupra proiectului de hotărâre cu caracter normativ privind modificarea și completarea anexei HCL nr. 346/2016 privind încadrarea pe zone fiscale a intravilanului municipiului Sfântu Gheorghe.

Dezbateră publică va avea loc în data de 4 septembrie 2017, ora 14,00 la sediul din str. 1 Decembrie 1918 nr. 2, sala de ședințe, etajul II, sala 29.

Cetățenii, asociațiile legal constituite sau grupurile interesate de prevederile proiectului de hotărâre susmenționat sunt invitate să participe la dezbateră publică.

Persoanele care au inițiat propuneri scrise în termenul prevăzut au dreptul să-și susțină punctele de vedere în cadrul dezbaterii publice. Sunt alocate câte 10 minute pentru fiecare vorbitor pentru a prezenta esențialul recomandărilor și propunerilor sale. Participanții la dezbateră care se înscriu la cuvânt își vor susține punctele de vedere exclusiv pe marginea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi. În cadrul dezbaterii publice nu se vor lua în considerare problemele personale ale participanților precum și opiniile, sugestiile și sesizările care nu au tangență cu subiectul aflat în discuție.

Proiectul de hotărâre elaborat în formă finală și actele care stau la baza acestuia, precum și procesul-verbal al dezbaterii publice însoțit de recomandările scrise, se supun dezbaterii consilierilor în Comisiile de specialitate ale Consiliului local al municipiului Sfântu Gheorghe, potrivit procedurii de adoptare consacrate.

Consiliul Local are competență exclusivă de adoptare a hotărârilor, punctele de vedere exprimate în cadrul dezbaterilor publice au valoare de recomandare.

VICEPRIMAR

Sztankics Éva-Judit





Primăria Municipiului Sfântu Gheorghe

Nr. 46.867 /29.08.2017.

PROCEDURA

privind modalitatea de înscriere, de luare a cuvântului și de colectare a recomandărilor în cadrul dezbaterii publice organizat în data de 04.09.2017 ora 14,00 pe marginea Proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea anexei HCL nr. 346/2016 privind încadrarea pe zone fiscale a intravilanului municipiului Sfântu Gheorghe

Primirea participanților se face între orele 13,30-14,00. Fiecare participant, după intrarea în sala de ședințe se va înscrie pe lista de prezență cu participanții la dezbateră publică.

Persoanele care se prezintă în sala în care are loc dezbateră publică și doresc să ia cuvântul ori să facă recomandări, vor proceda astfel:

1. Se vor înscrie pe lista de luare a cuvântului în cadrul dezbaterii publice până în data de 4 septembrie 2017, ora 14,00. Luarea cuvântului se face în ordinea înscrierii pe listă.
2. Timpul alocat luării cuvântului este de 10 minute pentru fiecare persoană.
3. Persoana care ia cuvântul, trebuie să se prezinte.
4. În cazul în care dorește o suplimentare a timpului, face o solicitare în momentul luării cuvântului, iar dacă cei prezenți sunt de acord, exprimat prin vot deschis, își exprimă în continuare opinia, sau în cazul în care nu sunt de acord, va fi înregistrată pe lista deschisă, urmând să ia cuvântul după ultima persoană înscrisă în listă.
5. Persoanele care doresc să facă o recomandare verbală privind modificarea proiectului de hotărâre precizează clar acest lucru la momentul luării cuvântului, recomandările scrise se vor depune până la sfârșitul dezbaterii publice.
6. Recomandarea va fi notată într-o listă separată cu recomandări care va fi ținută de persoana desemnată în acest sens sau la persoana responsabilă cu transparența decizională.
7. Orice alte detalii de desfășurare a dezbaterii publice prin care se asigură dreptul la liberă exprimare pot fi propuse prin adresă scrisă și depusă la Compartimentul Relații cu Publicul, Informații, Registratură a Primăriei municipiului Sfântu Gheorghe, str. 1 Decembrie 1918 nr. 2, sau pe adresa de email: tunde.balint@sepsi.ro, de oricare cetățean interesat până la data de 1 septembrie 2017.
8. Dezbateră publică se va încheia în momentul în care toți solicitanții înscriși la cuvânt și-au exprimat recomandările cu referire concretă doar la proiectul de hotărâre de consiliu local în discuție.

